
Prawdziwa Matematyka - kurs 4.5.1

ZADANIA

Skorzystaj z łączności mnożenia i przekształć każde z działań do innej postaci. Zamodeluj
rozwiązania w tabeli rzędów wielkości.

30 ⋅ 24   = (____ ⋅ 10) ⋅ 24

= ____ ⋅ (10 ⋅ 24)

= _______

40 ⋅ 43   = (4 ⋅ 10) ⋅ ____

= 4 ⋅ (10 ⋅ ____)

= _______

30 ⋅ 37   = (3 ⋅ ___) ⋅ ____

= 3 ⋅ (10 ⋅ ____)

= _______

https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfbox%7BPD1%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=30%5Ccdot24#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=40%5Ccdot43#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=30%5Ccdot37#0


Oblicz. Skorzystaj z łączności mnożenia. Zamodeluj rozwiązania w tabeli rzędów wielkości.

Oblicz. Skorzystaj z łączności mnożenia. Nie modeluj rozwiązania.

Oblicz. Skorzystaj z łączności mnożenia. Rozłóż na czynniki drugi czynnik.

https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfbox%7BPD2%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=20%5Ccdot%2027#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=40%5Ccdot31#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfbox%7BPD3%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=40%5Ccdot%2034#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=50%5Ccdot43#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfbox%7BPD4%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=40%5Ccdot%2034#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=60%5Ccdot25#0

